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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan pendidikan : SDN 3 Ketapang Raya 

Kelas/Semester  : 4 (Empat) / 2 (Dua) 

Tema    : 8. Daerah Tempat Tinggalku 

Subtema   : 1. Lingkungan Tempat Tinggalku 

Pembelajaran   : 4 

Alokasi waktu  : 2 x 35 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui tanya jawab dan hasil pengamatan siswa sehari-hari dapat memberi contoh 

jenis-jenis pekerjaan yang banyak ditekuni di lingkungan tempat tinggal sampai 

provinsi 

2. Melalui penjelasan dan tanya jawab siswa mampu menjelaskan pengertian kegiatan 

ekonomi 

3. Melalui tanya jawab dan penjelasan guru siswa dapat membedakan kegiatan produksi 

distribusi dan konsumsi 

4. Melalui kegiatan diskusi siswa dapat mengelompokkan contoh pekerjaan yang 

tergolong kegiatan ekonomi produksi, distribusi dan konsumsi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahulaun ( 10 menit ) 

a. Guru memberi salam menanyakan kabar siswa dan berdoa bersama 

b. Guru Mengecek kehadiran siswa Kebersihan kelas dan mengatur tempat duduk 

siswa 

c. Guru menyediakan Media pembelajaran yang diperlukan 

d. Mengajak siswa menyanyikan lagu yang berhubungan dengan materi pelajaran 

e. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti ( 45 menit ) 

a. Melakukan tanya jawab sehubungan dengan kegiatan atau usaha-usaha yang 

dilakukan sehari-hari oleh masyarakat di Lingkungan sekitar 

b. Guru memajang beberapa gambar contoh kegiatan ekonomi yang banyak dijumpai 

di tengah masyarakat 
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c. Guru menunjukkan masing-masing 1 gambar contoh kegiatan yang tergolong 

kegiatan ekonomi distribusi dan konsumsi 

d. Untuk menambah wawasan Siswa, Guru Memberikan waktu kepada siswa untuk 

membaca buku sumber tema 8 halaman 33 - 35 

e. Guru membagi lembar siswa menjadi 4 kelompok untuk menyelesaikan kegiatan 

melalui diskusi 

f. Masing-masing kelompok dipersilahkan untuk mempresentasikan hasil kerja 

kelompoknya untuk ditanggapi oleh kelompok lain. 

3. Penutup ( 15 menit ) 

a. Guru menyimpulkan pelajaran 

b. Guru melakukan penilaian pembelajaran 

c. Guru memberikan pesan moral kepada siswa bahwa semua pekerjaan baik yang 

dilakukan dengan cara-cara yang benar dan selalu menghargai pekerjaan orang tua 

karena kita telah banyak mendapat manfaat dari hasil pekerjaan orang tua tersebut 

d. Guru memberikan tugas PR mengerjakan LKS pada buku siswa kelas IV 

e. Menutup pelajaran dengan doa dan salam. 

 

C. PENILAIAN 

Materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, 

pengujian pengetahuan dan presentasi penilaian atau hasil karya/projek dengan rubrik 

penilaian. 

 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah 

Lombok Timur, 20 November 2021 

Guru Kelas IV  
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